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Z RADNICE

KINO AŽ DO BŘEZNA

Do 30. 3. bude ještě promítat naše kino pro veřejnost. Poté promí-
tání ukončí. Distribuce fi lmů na celuloidových pásech je omezená 
tak, že již nelze sestavit program, na který by diváci přišli. Prostor 
kina bude nadále využíván jen pro divadelní a školní akce, případně 
pro komerční pronájem. Provoz kina byl vždy ztrátovou záležitostí, 
ale město přesto udrželo jeho provoz až do této chvíle. O sálový 
prostor by však nechtělo přijít, a proto se připravuje ekonomičtější  
varianta udržovacího provozu. To bude souviset i s celkovým pro-
vozem společné kotelny pro objekt základní školy a kina. 

Karel Klíma, starosta

PODPORA DO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Projekt úpravny pitné vody pro Hostinné uspěl a byl schválen k 
podpoře z prostředků na zlepšení životního prostředí. Jde přede-
vším o úpravu tvrdosti jinak velmi kvalitní pitné vody z některých 
pramenišť. Schválená výše dotace je cca 4 mil. Kč. Na fi nanční 
spoluúčast město rezervovalo prostředky již ve schváleném roz-

Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ
SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+KK o velikosti 68,50 m2 v domě č. p. 56
ul. Dolní brána v Hostinném

3+1 o velikosti 104,90 m2 v domě č. p. 34
ul. Hradební v Hostinném

prohlídka bytu 13. 02. 2013 od 15.00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek: 25. 02. 2013 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 

počtu na letošní rok. Konečná cena bude známa až po veřejné sou-
těži na dodavatele. Město přistoupilo k dokončení administrativ-
ních úkonů, aby mohla být uzavřena smlouva o poskytnutí dotace. 
Do té doby musíme věc stále považovat za předběžnou informaci. 
Máme totiž čerstvou zkušenost právě z oblasti životního prostředí, 
kde jsme se dvakrát pokusili uspět s žádostí o podporu zateple-
ní naší mateřské školky. I napodruhé jsme skončili v zásobníku 
projektů s tím, že není dostatek peněz na podporu všech, kteří 
splnili podmínky. Město rozhodlo o realizaci i bez dotace. Úpravy 
již nesnesou další odklad. V lednu přišlo oznámení, že do konce 
března má dojít k i vykrytí projektů ze zásobníku. To může být pro 
nás dobrá zpráva. Změny jsou ale dnes na denním pořádku, a proto 
budeme pokračovat tak, aby děti mohly po prázdninách nastoupit 
bezpečně do upravené školky. Pokud něco ušetříme díky dotaci, 
tak to urychlí úpravy okolní zahrady a dětského hřiště.

Karel Klíma, starosta
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ZASTUPITELSTVO MĚSTA

Požární ochrana - RM vzala na vědomí návrh vyhlášky, kterou 
se stanoví podmínky k zabezpečení požární ochrany při akcích, 
kterých se zúčastní větší počet osob na území města Hostinné, 
návrh Požárního řádu a Řád ohlašovny požárů a ukládá tajemnici 
zapracovat připomínky do návrhů.

Zpětný odběr elektrozařízení - RM schválila smlouvu se společ-
ností ASEKOL na zpětný odběr elektrozařízení prostřednictvím 
stacionárních kontejnerů. 

Městská správa s.r.o. - RM schválila dodatek k nájemní smlouvě 
na rozšíření předmětu nájmu o část poz. p. č. 819/7 o výměře 13 
999 m2 v kat. územíHostinné, obci Hostinné za nájemné ve výši 
1.400,- Kč bez DPH.

Podpora charitativních akcí a akcí pro veřejně prospěšné účely - 
RM podpořila tento námět a stanovila podmínky plnění podpory.

Kronika města - RM vzala na vědomí její zpracování za rok 2011. 

Program regenerace - RM schválila seznam kulturních památek, 
které jsou připraveny pro účelové dotace ze státního rozpočtu.

Změna č. 1 územního plánu města Hostinné - ZM schválilo 
návrh změny č. 1 stávajícího územního plánu. 

Labská cyklostezka úsek Hostinné - Klášterská Lhota - ZM 
schválilo darovací smlouvou bezúplatné převody pozemků s Krá-
lovéhradeckým krajem do vlastnictví města. 

Kupní smlouva - ZM schválilo uzavření kupní smlouvy s vlastní-
kem poz. p. č. 936/1 o výměře 6822 m2 a poz. p. č. 977 o výměře 
512 m2 v kat. území Hostinné, dále uzavření smlouvy na prodej 
poz. p. č. 656/23 o výměře 159 m2 do vlastnictví vlastníků objektu 
bydlení č. p. 706 v Hostinném, nově vzniklé poz. p. č. 656/33 o 
výměře 367 m2 do vlastnictví vlastníků objektu bydlení č. p. 708 
v Hostinném. 

Gymnázium - ZM schválilo poskytnutí příspěvku organizaci 
Gymnázium a Střední odborná škola v Hostinném pro nadační 
fond v souvislosti s výročím 140 let od založení školy.

Plnění usnesení z RM a ZM - byla schválena zpráva o plnění 
usnesení z jednání ZM č. 10 a RM č. 33. - 41.

Poplatek za odpady - ZM schválilo OZV č. 2/2012 o místním 
poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, tří-
dění, využívání a odstraňování komunálního odpadu. Poplatek pro 
rok 2013 je stanoven ve výši 495,- Kč.

Rozpočet - bylo schváleno rozpočtové opatření č. 2/2012 v členě-
ní dle třídy ve výši příjmů celkem 86.700.530,-Kč a výdajů celkem 
92.299.639,- Kč a rozpočet na rok 2013 v členění dle třídy ve výši 
příjmů celkem 60.751.390,- Kč a výdajů celkem 76.494.785,- Kč. 
Zisk vytvořený z hospodářské činnosti bude zapojen do rozpočtu 
města v průběhu kalendářního roku 2013. Finanční výbor pro-
jednal rozpočtový výhled města na roky 2014 - 2018, který byl 
ZM rovněž schválen. ZM pověřilo RM prováděním rozpočtových 
opatření v roce 2012 do výše 1 mil. Kč.  

Úvěr na opravy a investice - ZM pověřilo starostu města uzavře-
ním smlouvy na přijetí účelového úvěru na opravy a investice do 
komunikací a budov v majetku města na částku 5.000.000,- Kč 
bez zajištění, na období od 01. 07. 2013 do31. 12. 2014.

Finanční příspěvky - ZM schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí 

TISKOVÉ ZPRÁVY

TISKOVÉ ZPRÁVY Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA Č. 43. 

- 46. A JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA Č. 11. 

- 12. 

(usnesení z jednání RM jsou zveřejňována na úřední desce MěÚ a na
webových stránkách města) 

Rekonstrukce ul. Nádražní - RM schválila smlouvu o výpůjčce s 
fi rmou Správa silnic Královéhradeckého kraje na bezplatné užívá-
ní části poz. p. č. 930/2,části poz. p. č. 1438 a části poz. p. č. 943/1 
v kat. území Hostinné, v souvislosti se stavbou „REKONSTRUK-
CE UL. NÁDRAŽNÍ - HOSTINNÉ“.

Odpady - nový ceník umožňuje podnikatelům zapojit se do sys-
tému nakládání s odpady na základě smluvního vztahu na území 
města.

Bytové záležitosti - RM schválila dohodu na zánik nájmu bytu 
v č. p. 56 ul. Dolní brána, uzavřela nájemní smlouvu na byt v č. 
p. 100/2 ul. Hradební, uzavřela dohodu na zánik nájmu bytu v č. 
p. 154 ul. U Trati, uzavřela nájemní smlouvu na byt v č. p. 299 ul. 
Vrchlabská, uzavřela nájemní smlouvu na byt v č. p. 866, uzavřela 
nájemní smlouvy na byt č. 322.

Mikulášký vlak - RM fi nančním příspěvkem ve výši 2.000,- Kč 
podpořila organizaci Klub přátel železnic Českéhoráje o. s. 

Organizační řád - RM schválila aktualizovaný organizační řád 
Městského úřadu Hostinné s účinností od 01. 11. 2012.

Kluziště pro veřejnost - RM vzala na vědomí zprávu TJ Tatranu, 
fotbalového oddílu, o zajištění kluziště v zimních měsících.

Ulice Prostřední a Podháj - RM schválila vítěze veřejné zakázky 
na rekonstrukci ulic a uzavřela smlouvu se společností M-SILNI-
CE a.s.

Stavební úpravy v Mateřské škole č. p. 744 - RM schválila vítě-
ze a uzavřela smlouvu se společností SYBAN s.r.o. a rozhodla o 
vyloučení společnosti W-STAV s.r.o. ze zadávacího řízení veřejné 
zakázky. 

Dotace pro SDH na rok 2012 - RM schválila přijetí účelové nein-
vestiční dotace Královéhradeckého kraje na výdaje jednotky sboru 
dobrovolných hasičů pro rok 2012.

Rekonstrukce parku Smíření - RM schválila výzvu k podání 
nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu a jmenovala výbě-
rovou komisi.

Stavba plynovodu v ul. Za Mlýnem - RM uzavřela smlouvu se 
společností VČP Net,s.r.o. o podmínkách napojení, spolupráci a 
součinnosti při realizaci plynárenského zařízení.

Silnice II/325 Hostinné, ul. Nádražní - RM uzavřela Darova-
cí smlouvu s Královéhradeckým krajem na bezúplatný převod do 
vlastnictví města Hostinné včetně chodníků (poz. p. č. 930/2, poz. 
p. č. 1438, poz. p. č. 943/1). 

Reklamně propagační zařízení - RM udělila povolení k umístění 
propagačních zařízení společnosti Jan Jiskra realitní kancelář s.r.o., 
Jakubu Včelišovi - VČELDASHOP CZ, Jiřině Kacovské - papír-
nictví, Ireně Kracíkové, GE MONEY BANK, a.s.., Antonínu 
Rozkošovi a Karlu Korbovi, Karolíně Klackové, společnosti Pod-
krkonošská uzenina s.r.o., Ladislavě Procházkové, Ivu Janebovi.
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ZÁPIS DO 1. TŘÍD

INFOKANÁL

FRANTIŠKÁNSKÝ KLÁŠTER

INFOKANÁL KABELOVÉ TELEVIZE HOSTINNÉ JE TU 
JIŽ 15 LET

Na přelomu let 1997/98 mohli diváci, 
kteří byli připojeni na rozvod kabelové 
televize v Hostinném, poprvé naladit i 
městský informační kanál. Po několika-
týdenním zkušebním provozu bylo poří-
zeno první skutečně provozuschopné 

veřejné podpory z rozpočtu města na rok 2013 organizaci Oblastní 
charita Červený Kostelec (činnost pečovatelské služby v Hostin-
ném) ve výši 625.000,- Kč a změnu účelu čerpání organizaci.

JUNÁKU - svaz skautů a skautek, středisko Hostinné a dále přijetí 
fi nančního daru od obce Prosečné ve výši 12.000,- Kč na fi nanco-
vání sociálních služeb v DPS v Hostinném. 

Koupaliště biotop - ZM vzalo na vědomí zprávu RM ve věci pří-
rodního koupaliště biotop.

Karel Klíma, starosta města

Základní škola, Hostinné, Sluneční 377

zve budoucí prvňáčky, děti a jejich rodiče na

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY

Zápis proběhne v Základní škole, Sluneční 377 

dne 14. 2. 2013 od 14.00 do 16.00 hodin.

K zápisu je třeba občanský průkaz rodičů, rodný list a zdra-
votní průkaz dítěte, doporučení školského poradenského 
zařízení či jiné důležité zdravotní doporučení. Pro odklad 
školní docházky je nezbytné doporučení školského 
poradenského zařízení a odborného lékaře. 

Naše škola je státní a je určena pro děti se všemi stup-
ni mentálního postižení, s kombinovanými vadami a s 
autismem.

Od 1. 9. 2013 otvíráme při dostatečném počtu zájemců 
logopedickou třídu pro děti bez mentálního postižení, 
děti budou přijímány na základě doporučení poraden-
ského zařízení. 

Výchovně vzdělávací program je realizován podle osnov 
základní, praktické nebo základní školy speciální. Malý 
počet žáků ve třídách umožňuje zcela individuální přístup. 
Poskytujeme osobní a pedagogickou asistenci, rehabili-
taci, logopedii. Na škole vyučuje kvalifi kovaný sbor učite-
lů - speciálních pedagogů. K dispozici je školní družina a 
možnost stravování ve školní jídelně.  

Více o škole a jejích aktivitách: www.zs-slunecni.cz
Telefon: 499 524 344 

technické zařízení, které umožňovalo nepřetržité vysílání textové 
smyčky. Každé tři hodiny byla tato smyčka nahrazena videopořa-
dem. Tento pořad pak byl aktualizován každý týden. Od samého 
začátku se před objektiv kamery dostávaly nejrůznější události, 
které se v Hostinném odehrály ve školství, kultuře, sportu, zase-
dání řídících orgánů města, ale zachytila také důležité okamžiky 
v životě místních významných fi rem nebo velké stavby ve městě. 
Drtivá většina všech programů zůstává stále v archivu infokaná-
lu. Do roku 2005 se pořady uchovávaly na kazetách VHS, kte-
rých je v archivu 260. Od roku 2006 jsou již uloženy na discích 
DVD. Jejich počet v archivu momentálně atakuje hranici 170 ks. 
I když zezačátku byl program obvykle věnován vždy jen jednomu 
tématu, postupně se zpestřoval, a tak nyní je možné v reportáž-
ním bloku pro jeden týden vidět i tři nebo čtyři pořady. Ke konci 
roku 2012, kdy je tento článek psán, je počet vysílaných pořadů od 
začátku roku 115. Pokud bychom udělali velice hrubou statistiku 
a uvažovali o průměrném týdenním vysílání dvou pořadů v cel-
kové délce 30minut, pak bychom došli k údaji, že za patnáct let 
bylo vyrobeno 1560 pořadů v délce 390 hodin. Kdyby tedy někdo 
chtěl naráz zhlédnout všechna videa, která jsou v archivu, musel 
by si vyhradit celkem šestnáct a půl dne nepřetržitého sledování. 
Už od samotného začátku vysílání se objevili nadšenci, kteří čas 
od času přinesli nějaké své vlastní video a dali ho k dispozici pro 
vysílání. Pokud toto video vyhovovalo všem nutným požadavkům, 
bylo na infokanálu odvysíláno. I dnes se v programech vyskytují 
příspěvky od sympatizantů z Hostinného, ale i z Chotěvic nebo z 
Rudníku. Všem těmto amatérským „fi lmařům“ patří poděkování. 
Přesto však největší váha provozu informačního kanálu spočívá na 
jednom člověku. Ten musí být současně scénáristou, kamerama-
nem, režisérem, zvukařem, střihačem i moderátorem. Navíc musí 
udržovat techniku na vysílacím pracovišti v provozuschopném sta-
vu a často i několikrát denně aktualizovat textové informace ve 
smyčce. Jistěže není možné v kvalitě vysílání soupeřit s celoplošný-
mi televizemi, ale i na našem infokanálu se stále něco děje. Nyní se 
právě připravuje uvedení nového loga, které můžete vidět v záhlaví 
tohoto článku. Popřejme tedy našemu hostinskému infokanálu 
dostatek zajímavých témat pro natáčení i nápadů při zpracování 
a současně také shovívavost diváků, když se něco nepovede úplně 
přesně podle původních představ.

Vladimír Junek 

správce infokanálu KT Hostinné

FRANTIŠKÁNSKÝ KLÁŠTER ŽIJE A JE TU PRO VŠECHNY
Nově opravený 

františkánský klášter 
má za sebou první rok 
své existence a s ním i 
první turistickou sezó-
nu. Počátek loňského 

roku v prostorách objektu byl ve znamení stěhování mobiliáře a 
celé muzejní sbírky představující téměř 3 000 exponátů a jejich 
uspořádání v depozitářích muzea. Poté následovala instalace první 
části historické expozice představující dějiny města Hostinného od 
kolonizace kraje v 1. polovině 13. století až po 18. století. Tato část 
expozice představující celkem sedm výstavních prostor byla pro 
veřejnost zpřístupněna při slavnostním otevření areálu františkán-
ského kláštera dne 26. dubna 2012. Součástí tohoto významné-
ho mezníku v novodobých dějinách kláštera byla i zcela ojedinělá 
výstava “Z archivu města Hostinného“, která byla připravena v 
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SKAUTI

prostorách bývalé klášterní knihovny a ve dvou na sebe navazují-
cích dílech prezentovala originály nejstarších dochovaných listin z 
dějin našeho města. Jsem přesvědčen, že krása a starobylost vysta-
vených listin byla jednou z nejdůstojnějších připomínek 750 let od 
založení města. Další část prohlídkového okruhu muzea přibyla v 
červnu. U příležitosti 10. výročí partnerství měst Hostinné-Ben-
sheim byly 23. června 2012 otevřeny další tři výstavní prostory. 
Dvě z nich byly věnovány dějinám františkánů a jejich pobytu ve 
městě. Třetí představila významné rodáky, osobnosti a naše part-
nerské město. Současně starostové obou partnerských měst zahájili 
výstavu fotografi í “Dvě města v jednom čase, Hostinné-Benshe-
im 1918-1938“. Prostory františkánského kláštera však nežijí jen 
muzejní činností. V průběhu roku 2012 zde ve spolupráci s pra-
covnicemi oddělení městské knihovny proběhly přes čtyři desítky 
menších či větších akcí: koncerty, přednášky, promítání, výtvarné 
dílny, výstavy, konference, společenské akce apod. Zvláštní pozor-
nost byla věnována přípravě programu pro adventní čas. Přednáška 
na téma Biblické země, Vánoční výstava betlémů, Adventní kon-
cert s českou mší vánoční od J. J. Ryby, Řemeslný advent s dílničkou 
pro děti a čtením vánočních příběhů. To všechno byly akce, který-
mi jsme se Vám snažili ještě více zpříjemnit nejkrásnější období v 
roce. S potěšením mohu konstatovat, že počty návštěvníků kláštera 
se za loňský rok již nepočítají na stovky, ale na tisíce.   

A co připravujeme na letošní rok? V současné době probíhají 
práce na instalaci druhé části stálé historické expozice muzea, kte-
rá bude obsahovat historii města v letech 1799 - 1948. S novou 
turistickou sezónou tak bude od května otevřeno dalších šest 
výstavních prostor. Zároveň s tím bude ve výstavním sále muzea 
připravena výstava “Hostinné na starých fotografi ích“. Od polovi-
ny února se v klášterním ambitu uskuteční výstava fotografi í Inky 
Šitinové a jaro přivítáme 16. března Velikonočním jarmarkem. Od 
konce května bude ve spolupráci se školou ve Sluneční ulici připra-
vena výstava “Mandaly“. Na měsíc červenec je připraven program 
tří víkendových kulturních akcí - dvou koncertů a jednoho diva-
delního představení. Připravují se i přednášky, besedy a výtvarné 
dílny. Informace o programu najdete na našich stránkách www.
klasterhostinne.cz. Těšíme se, že i v letošním roce využijete naší 
nabídky a zavítáte mezi nás, protože františkánský klášter žije a je 
tu pro všechny.

Tomáš Anděl

městské muzeum

SKAUTSKÉ OHLÉDNUTÍ ZA ADVENTEM

Adventní doba je přípravou na Vánoce. Měla by být dobou ztišení, 
zklidnění, přemýšlení a půstu. Tak ji alespoň prožívali naši předko-
vé. Jak ale sami víme, je to spíše doba shonu. Často se ani nestačí-
me zastavit a je po Vánocích. A protože i náš advent byl naplněný 
spoustou akcí a aktivit a na psaní nějak nezbyl čas, dovolte nám 
malé ohlédnutí ještě nyní, v únoru. 
Na Vánoce se jistě těší nejen děti, ale i my dospělí. Letošní rok nám 
čekání zpestřila krásná výstava betlémů „Tenkrát o Vánocích“. 
Její vernisáž proběhla v našem muzeu 30. listopadu a na zahájení 
jsme zahráli scénku „ V Betlémě není místo“. I když měly děti na 
secvičení a výrobu kostýmů a rekvizit pouhých deset dnů, popra-
ly se s úkolem statečně. Věříme, že návštěvníky výstavy potěšila 
nejen scénka, ale i sádroví andělíčci, které od dětí dostali. Velkou 
pochvalu si zaslouží Lenka Vejdělková, Eliška Menzelová a Terez-
ka Morávková, žákyně paní učitelky Zemkové ze ZUŠ v Hostin-

ném, které představení doprovodily krásnou hrou na fl étničky.

Tak trochu jiný Mikuláš chodil 5. prosince v Hostinném. Jako 
již po mnoho let navštívil seniory a nemocné v místním rehabili-
tačním ústavu a domě s pečovatelskou službou, aby udělal radost i 
těm, pro které nejsou Vánoce vždy jen dobou radosti a štěstí. Svět-
lušky a skautky vyrobily pro každého seniora a pacienty drobný 
dáreček a z jejich úsměvů bylo znát, že je návštěva Mikuláše, čerta 
a andílků potěšila. 

Nejmenší vlčata a 
světlušky se vypravily 
do Dvora Králové nad 
Labem, aby pomoh-
li vyzdobit vánoční 
stromečky v tamní 
ZOO. Této akce jsme 
se účastnili již podru-
hé. V minulém roce 
byl náš stromeček 
vyhodnocen jako nej-
krásnější a nejorigi-
nálnější a děti dostaly 
za odměnu krásnou, 
velkou a také těžkou 
Encyklopedii přírody.
Pozvání ke spolupráci 
jsme v adventu dosta-
li od františkánského 
kláštera ještě jednou. 
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A tak mohly děti navštívit naši výtvarnou dílničku se sádrovými 
hvězdičkami a betlémky na Adventních řemeslných trzích. Se 
zápalem ale tvořily a vybarvovaly nejen děti, mnohdy pomohli i 
tatínkové a dědečkové a všech 20kg sádrových odlitků tak udělalo 
ve vašich domovech na Štědrý den radost a parádu. A protože se 
dílnička líbila, připravujeme pro vás další, tentokrát velikonoční. 
Živý betlém zažil tento advent v Hostinném svou premiéru. Za 
doprovodu pěveckého souboru místní ZUŠ pod vedením p. ředi-
tele Pavla Hučíka jsme zahráli opět divadlo V Betlémě není místo. 
Děti si mohly pohladit a nakrmit beránky, kozičky, zatřást pravou 
vánoční holí, která plní přání nebo se vyfotit u jesliček s krásnou 
„Pannou Marií, Josefem i živým Ježíškem“. Děkujeme všem, kte-
ří nám s přípravou pomohli - městu Hostinné, p. Šmídovi, ZUŠ, 
p. Lokvencovi, p. Šormovi, manželům Hučíkovým, dětem a všem 
trpělivým rodičům našich malých skautíků. Doufáme, že se živý 
betlém stane v Hostinném tradicí.
Na Štědrý den nemohlo samozřejmě chybět Betlémské světýlko, 
které vám každoročně přinášíme. Udělalo tak krásnou a zářivou 
tečku za adventním shonem a jeho mihotavý plamínek přinesl do 
našich domovů klid a naději .
Děkujeme vám všem, kteří jste advent prožívali s námi. Doufáme, 
že pro vás byl milým pohlazením, a budeme rádi, když se s vámi 
potkáme i na některé další akci v tomto roce.       

Vaši skauti ze střediska „dOBRáček“

VEŘEJNÁ SBÍRKA ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY KARLA 
KLÍČE

V měsíci lednu 2013 proběhla na 1. stupni naší školy za aktivní 
spolupráce učitelek veřejná charitativní sbírka ve spolupráci s fon-
dem SIDUS. Od 4. do 17. ledna si žáci zakupovali barevné refl exní 
placky na oblečení a školní tašky s veselým smajlíkem a logem 
fondu SIDUS. Akce měla velkou odezvu a všechny placky byly 
během 10 dnů rozebrány!

Vybrali jsme celkem 2800,-Kč, které jsme zaslali na veřejnou 
sbírku pro nemocné děti v partnerských nemocnicích Praha Motol 
a FN Olomouc. 

V dalších měsících chceme na škole v charitativních projek-
tech pokračovat. Bude se jednat zejména o další ročník charitativní 
akce ve spolupráci s občanským sdružením Život dětem na pod-
poru vážně nemocných a handicapovaných dětí, kde výtěžek bude 
určen k zakoupení zdravotnických pomůcek, invalidních vozíčků, 
ošetřovacího materiálu a léčebných a relaxačních pobytů pro těžce 
nemocné děti. Děti si mohou kupovat 3D pravítka, magnetky, kli-
py, přívěsky se žetonem a srdíčkem. Tato akce má již na naší škole 
svoji tradici.

Od února do poloviny dubna chceme mezi žáky a zaměstnan-
ci školy zorganizovat i sbírku PET víček v rámci celorepublikové 
akce VRŠKY na pomoc těžce nemocné pětileté holčičce Michalce 
Láníkové (více www.michalka-lanikova.cz). Z peněz za tyto odpa-
dové plasty bude pořízena speciálně upravená sedačka do auta a 
polohovací pomůcky pro Michalku. Nádoby na víčka budou za 
vchodovými dveřmi všech 3 školních budov a pomoci tak může 

Základní škola Karla Klíče Hostinné

každý.
Chci poděkovat všem zapojeným dětem i pedagogům a vyzvat 

ke spolupráci všechny další, kterým není lhostejný život těžce 
nemocných dětí a dokáží i v této době myslet na druhé a něco pro 
ně i udělat. 

Mgr. Jaroslav Sogel

ředitel školy

HISTORICKÝ ÚSPĚCH STOLNÍCH TENISTŮ V EVROP-
SKÉM POHÁRU

Při premiéře našeho oddílu ve 2. lize, kde si jako nováček vedeme 
nadmíru dobře a pohybujeme se ve středu tabulky, jsme se i poprvé 
v historii přihlásili do evropského poháru TT-Intercup. Je to co 
do důležitosti třetí nejvýznamnější pohár v Evropě a letos se ho 
celkem zúčastnilo 51 týmů.
Po vítězství v prvním kole proti německému týmu Geseke, kte-
rý skončil výsledkem 4:0, zavítali naši hráči ve druhém kole na 
horkou půdu italského týmu Vigevana, kde nás čekal těžký boj o 
postup mezi 16 nejlepších týmů.
Termín utkání byl stanoven na 16. prosince 2012. Naši hráči 
včetně trenéra, prezidenta, manželek a věrných fanoušků odléta-
li v dopoledních hodinách 16. 12. 2012 z letiště Václava Havla. 
Bohužel zájezdu se nemohl zúčastnit zraněný Jakub Lánský, který 
si několik dní před odletem způsobil zranění nohy. Přílet do Itálie 
byl naplánován na 12. hodinu. Museli jsme se přemístit z Bergama 
do Milána, kde jsme se ubytovali. Poté jsme vyrazili do blízkého 
města Vigevana (65.000 obyvatel). 
Zápas začal v 18 hodin. Naši hráči nastoupili v sestavě: Šváb Richard, 
Kalenský Jaroslav, Novotný Petr a Štrobl Rudolf (náhradník). Po 
slavnostním přivítání prezidentů klubů, trenérů, hráčů a diváků se 
jako první představil Sláva Kalenský, který hrál proti jedničce sou-
peře. Po bojovném výkonu prohrál 3:1 na sety. Jako druhý nastou-
pil Richard Šváb, který měl úvod zápasu pod kontrolou a po dvou 
hladce vyhraných setech to vypadalo na hladkou výhru. Následně 
se však soupeř odhodlal k několika riskantním míčům, které mu 
vyšly, a probojoval se až do pátého setu, kde nakonec našemu hráči 
podlehl, a tak stav utkání byl po druhé dvouhře 1:1. Poslední do 
boje zasáhl Petr Novotný, který prohrál 3:1 na sety, a tak se Italové 
opět dostali do vedení. Následujícím utkáním byla čtyřhra, která 
pro naše hráče znamenala srovnání stavu na 2:2. Sehraná dvojice 
Šváb s Kalenským tento zápas nenechala zdramatizovat a vyhrála 
utkání hladce 3:0. Za tohoto stavu se za stůl postavil Šváb, který 
smolně prohrál s italskou jedničkou 3:1 na sety. O udržení šance 
na postup bojoval Kalenský, který po velikém a dramatickém boji 
přehrál protihráče 3:2 na sety, kdy už prohrával 2:1 na sety a 9:7 
na míčky. Poté čtyřmi míčky v řadě srovnal na 2:2 a v pátém setu 
za stavu 9:9 uhrál poslední dva míčky a srovnal tak stav utkání 
na 3:3. V rozhodujícím sedmém utkání nastoupil Novotný, který 
si poradil s protihráčem 3:0 na sety a náš tým se mohl radovat z 
neuvěřitelného postupu do 3. kola TT-INTERCUPU.
Odlet z Itálie byl naplánován na 17. 12. 2012 v 12:40. Po ran-
ní prohlídce Milána se všichni členové výpravy řádně odbavili na 
letišti v Bergamu a vrátili se v pořádku domů.
Dnes už známe soupeře pro 3. kolo. Los nám přidělil za soupeře 
rakouský tým Halbturn. Po analýze soupeře jsme usoudili, že ani 
toto kolo by nemuselo být pro naše borce konečné. Termín utkání 
nebyl ještě stanoven, ale očekáváme, že se utkání uskuteční v půlce 
března. Čekáme na potvrzení termínu od soupeře. Konečný ter-
mín uveřejníme v příštím vydání Zpravodaje společně s pozváním 
na toto utkání.
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Ještě je třeba zmínit úžasný úspěch našich hráčů na krajských pře-
borech jednotlivců. Zde se nám podařilo po mnoha letech opět 
vybojovat titul krajského přeborníka v jednotlivcích. Zasloužil se o 
to Richard Šváb, který ve fi nále přehrál soupeře ze Sokola Hradec 
Králové Martina Koblížka v poměru 4:2. Navíc to podpořili skvě-
lým výkonem ve čtyřhře Richard Šváb a Jaroslav Kalenský, kteří 
vybojovali krajský titul ve čtyřhře. A nakonec ve smíšené čtyřhře se 
podařilo uhrát dvojici Karolína Fišarová a Richard Šváb 3. místo. 
Samozřejmě se nesmí zapomenout na naše mladé naděje, které 
bojují na bodovacích turnajích mládeže pro Královéhradecký a 
Pardubický kraj. Máme hned 5 hráčů v prvních 10 průběžného 
pořadí. Ve dnech 2. 2. a 3. 2. se v Hostinném uskuteční celore-
publikový bodovací turnaj nejmladšího žactva a dorostu s účastí 
minimálně 6 našich hráčů z oddílu. Týden poté 9. 2. 2013 pořá-
dáme bodovací turnaj nejmladšího žactva pro Královéhradecký 
a Pardubický kraj, kde se samozřejmě představí také naše naděje 
a budou bojovat o vylepšení dosavadních výsledků. Tímto také 
samozřejmě zveme všechny nejen fanoušky a příznivce stolního 
tenisu, ale také širokou veřejnost našeho města. Je dobré vidět na 
vlastní oči, co se v našem městě děje, a jakých skvělých výsledků 
naše naděje dosahují.

46. ROČNÍK JIZERSKÉ 50

O druhém víkendu každého roku již tradičně probíhá závod v 
běhu na lyžích Jizerská 50. V letošním roce tomu nebylo jinak, a tak 
v neděli 13. ledna 2013 za nádherného slunečného počasí nasadilo 
více jak 5 000 sportovců běžky a vyrazilo v několika vlnách na růz-
né závody, z nichž je nejznámější a nejobsazovanější závod na 50 
km klasickou technikou. Toho dne se postavilo k tomuto závodu 
na start celkem 4 400 běžkařů obou pohlaví z různých zemí. Jistě 
jste mnozí z vás sledovali v přímém televizním přenosu nádherný a 
dramatický souboj prvních dvou v cíli Anderse Auklanda z Norska 
a našeho Lukáše Bauera.  

V předchozích čtyřech letech 
se pravidelně zúčastňovala závo-
du na 25 km i členka našeho 
oddílu TJ Tatran Hostinné paní 
Jana Šiftová. V letošním roce si 
však dodala odvahy a postavila se 
ve třetí vlně na start 50 km závo-
du Jizerská 50 ČSOB pojišťovny. 
Dokázala sama sobě a i nám, že 
je bojovnicí a krásným časem 
4:23:56 hod ve své kategorii Z 50 
obsadila nádherné 14. místo z 81 

závodnic a 113. místo ze 357 žen.   
Gratulujeme k umístění a víme, že tento závod byl též přípra-

vou na známý Vasův běh ve Švédsku koncem února. 
Pavel Krčmář

oddílu běžeckého lyžování

BĚŽKAŘSKÝ RÁJ POD ČERNOU HOROU 

Již od zimy 2003/2004 se strojně upravují běžecké stopy na 
území mezi městem Hostinné a obcemi Rudník, Čermná a Pil-
níkov, popř. Prosečné. Později bylo toto území rozšířeno díky péči 
rudnického Ski oddílu o území až k Janským Lázním. Od loň-
ského roku se pak navíc nadšenci z Dolní Kalné rozhodli strojně 
upravovat stopy jižně od města v prostoru mezi Dolní a Horní 
Olešnicí, Dolní a Horní Kalnou a Dolní Brannou a Kunčicemi. 

Strojní úprava běžeckých stop je fi nančně podporována Králove-
hradeckým krajem a Svazkem obcí Horní Labe - pro rok 2013 
částkou 75 tis. Kč. 

Pěkné počasí a krásné výhledy lákají nejen vyznavače běžecké-
ho lyžování, ale i chodce k pěší procházce na pláně od Sybilly až 
k Červené výšině. Při těchto procházkách přírodou se často stává, 
že „pěšáci“ užívají pro chůzi i upravenou stopu pro běžky, čímž 
dochází k poničení stopy pošlapáním, což může způsobit zapříči-
nění těžkého úrazu zvláště při sjezdech u méně zdatných běžkařů. 
Aby bylo zabráněno neúmyslnému ničení běžkařských stop a sou-
časně umožnění pěší chůze po zasněžených pláních, rozhodli jsme 
se po dohodě s představiteli svazku strojně upravovat i trasy pro 
pěší chůzi stlačením sněhové pokrývky pásem sněžného skútru. 
Současně budou trasy pro pěší a trasy pro běžkaře vyznačeny spe-
ciálními značkami, a to modrou pro pěší a červenou pro běžkaře. 

Touto cestou žádáme především pěší spoluobčany, aby respektova-
li tato značení a pro své vycházky přírodou užívali výhradně modře 
vyznačené trasy.

Děkujeme za pochopení!!!
Pavel Krčmář

oddíl běžeckého lyžování

Vyznačení trasy pro pěší Vyznačení trasy pro běžkaře

SKIBUS Z HOSTINNÉHO DO DOLNÍHO DVORA

Pro občany i náv-
štěvníky Hostin-
ného jezdí zdar-
ma skibus přímo 
z Hostinného od 
Penny přes Pro-
sečné a Lánov do 

areálu Ski family Dolní Dvůr. Na večerní lyžování vždy v pátek v 
17:20 hod., zpět 21:10 hod. a na celodenní lyžování vždy v sobo-
tu v 8:20 hod., zpět 16:10 hod. Areál patří mezi nejbezpečnější a 
nejklidnější rodinné lyžařské středisko a je vhodný i pro malé děti. 
Můžete zde využít  možnost zapůjčení kompletního vybavení z 
půjčovny, skiservis či se nechat naučit lyžovat či snowboardovat 
pod vedením zkušených lektorů z místní certifi kované školy. Na 
celý den je cena pro dospělého 370 Kč, pro juniory 330 Kč, děti do 
10 let platí za 300 Kč. Za večerní lyžování zaplatíte 230 Kč.

Dagmar Turková

vedoucí Informačního centra
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Pronajmu dlouhodobě pěkný byt 3+1 v Hostinném, slunný, 
balkón, bezplatné parkování, vybavení kuchyně-myčka 

nádobí, lednička. Tel. 604 737 399

MÍSTNÍ ORGANIZACE 
ČRS VRCHLABÍ

od 4. února 2013 zahajuje čin-
nost rybářský kroužek, kte-
rý bude probíhat v prostorách 
„Rybárny“ ve Vrchlabí. 
Zájemci mohou přijít na první 
schůzku v pondělí 4. února od 15 °° 
hodin. Budou jim předány přihláš-

ky a další informace o činnosti kroužku, který bude probíhat v 
prvním patře v klubovně. 

Další informace je možné získat u pana Václava Vostrčila na tel. 
604 835 609.

Za výbor MO ČRS Vrchlabí

p. Zdeněk Jaroš

Místní skupina ČČK Hostinné spolu s 
OS ČČK Trutnov pořádají kurz

„Základ první pomoci pro veřejnost“, 

který se bude konat v úterý dne 12. března 2013 
od 16°°hodin v prostorách městské knihovny v Hostinném.

Školení bude trvat 4 hodiny. 
Max. počet účastníků 20. Mož-
nost získání průkazu o školení 
za poplatek 400, - Kč. Pro ostat-
ní je účast zdarma. Kurz pro-
bíhá pod odborným dohledem. 
Drobné občerstvení zajištěno. 
Případné dotazy a přihlášky u 
pana Zdeňka Jaroše na tel. 724 
236 451.

KURZ PRVNÍ POMOCI

Starožitnosti 
a staré obrazy 

ze sbírek, 
pozůstalosti i z 
půdy - koupím. 

Platba ihned. 
Dvořák, tel.: 
603 209 812

4. - 10.2. Buď FIT
pá - ne celý týden vstup do  FITNESS  za  50,- Kč

14. - 17.2. SVATÝ  VALENTÝN
čt - ne oslavte u nás svátek zamilovaných, 

stavte se na Valentýnské menu 

16.2. DĚTSKÝ KARNEVAL - 16:00 hod.
sobota připravili jsme pro vás tradiční dětský karneval

hry, soutěže, tanec, vyhlášení masek - hraje DJ Sláva
sponzorem akce je fa. Model Obaly a.s.

18. - 24.2. STELLA v akci
po - ne přijďte k nám na STELLU - 3 + 1 zdarma

24.2. FOTBALOVÝ TURNAJ
neděle přihlašte svůj tým na zimní turnaj ve fotbálku

hraje se 4+1 - více info na www.techtexsport.cz
sponzorem akce je fa. VČELDASHOP

CHYSTÁME NA BŘEZEN

8.3. Iva Faltová srdečně zve na vyprávění s videoprojekcí
neděle MEXIKO, GUATEMALA, HONDURAS A BELIZE  -  od 17:00 hod.

pro zpestření pro vás připravíme degustaci mexické kuchyně

POKEROVÝ TURNAJ
vyzkoušejte poker - přihlašte se na amatérský turnaj
více info v průběhu února

…a pár dalších sportovních, gurmánských a třeba i kulturních akcí ;-)
                      Těšíme se na Vás! 

www.techtexsport.cz

přehled balíčků k nahlédnutí na recepci, nebo na  www.techtexsport.cz

PROGRAM Techtex Sport
ÚNOR

KUPTE SI VÝHODNÉ BALÍČKY NAŠICH SLUŽEB

KINO HOSTINNÉ

19. 2. úterý v 19:00 hod.
EXPANDABLES: POSTRADATELNÍ 2
Expendables: Postradatelní označuje muže, kteří mají být oběto-
váni ve prospěch vojenské operace. A právě takovými se, aniž to 
tuší, stávají členové party zabijáků z povolání. V akčně nabitém 
fi lmu uvidíte známé hvězdy jako S. Stalloneho, D. Lungrena, A. 
Schwarzeneggera aj. Režie: S. West. Hrají: S. Stallone, J. Statham, 
D. Lundgren aj. USA, titulky, 103 min, akční, thriller, dobrodruž-
ný. Vstupné: 70 Kč.

20. 2. středa v 9:30 hod.!!!
KAŠTANKA
Dášenka 5 - Mnoho vody uteklo 8’ - kombin., Kaštanka 12’ - kresl., 
Krtek a raketa 8’, Dášenka 6 - Jak sportovala 8’ - kombin., Čarovná 
rybí kostička 10’ - kresl., Dášenka 7 - Jak šla do služby 8’ - kombin., 
Všude dobře, doma nejlépe 14’ - loutk. 68 min, pásmo pohádek.
Vstupné: 15 Kč.
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DATUM

ČAS

MÍSTO

AKCE V HOSTINNÉM CENA

do 
30.9. 
2013

11.00
-

18.00

Městský 
Hotel 

Dorinka

Renata Greiner - 
výstava obrazů

zdarma

9.2. 20.00 Národní 
dům

2. fotbalový ples - 
zahraje skupina Black 

Jack, předtančení, boha-
tá tombola, předprodej 

v IC Hostinné

140,-

12.2. 17.30 Františk.
klášter

Laviny v Krkonoších 
- beseda a projekce 

fotografi í s Valeriánem 
Spustou

dobrov.

15.2. 20.00 Národní 
dům

Společenský ples 
Odborného učiliště 
Hostinné - k tanci 
hraje skupina Black 

Jack, předprodej v IC 
Hostinné

140,-

16.2. 16.00 Františk. 
klášter 
- ambit

Když slunce tančí/Hos-
tinská sluníčka - ver-

nisáž výstavy fotografi í 
Inky Šitinové, koncert 
P. Pyciaka na didge-

ridoo

21.2. 18.00 Kino Sněhová královna 
- pohádka na motivy 
H. Ch. Andersena, 

vystoupení Dramíku a 
tanečního oboru ZUŠ 

Hostinné

dobrov.

16.3. 9.00
-

16.00

Františk. 
klášter

Velikonoční jarmark - 
ukázka a nabídka řeme-
slných výrobků, pletení 
pomlázek, velikonoční 
dekorace, drátenictví aj.

22.3. 19.30 Kino Milostné dopisy 
- divadelní představení 
s V. Freimanovou a Z. 

Žákem, předprodej 
vstupenek v IC 

Hostinné

200/260/
290,-

AKCE V HOSTINNÉM

21. 2. čtvrtek v 18:00 hod.!!!
SNĚHOVÁ KRÁLOVNA
Každý rok se ujme vlády nad tímto světem. Je krásná, ale její kru-
tost nezná slitování. Ledová vládkyně se snaží zmrazit každou 
vášeň a lásku na Zemi. Pohádka na motivy H. Ch. Andersena. 
Společné vystoupení Dramíku a tanečního oboru ZUŠ Hostinné.
Příspěvek dobrovolný.

22. 2. pátek v 19:00 hod. 
MÉĎA
Alkohol, marihuana a sex. Tři věci, na něž myslí hlavní hrdino-
vé komedie Méďa - letního hitu, ve kterém kromě herce Mar-
ka Wahlberga účinkuje animovaný plyšový medvěd. Režie: S. 
MacFarlane. Hrají: M. Wahlberg, M. Kunis aj. USA, titulky, 106 
min, komedie, fantasy, přístupno od 15let. Vstupné: 70 Kč.

V měsíci únoru oslaví svá životní jubilea:
Dandová Ludmila, Bučinová Anna, Janotová Olga, 
Plecháčová Jiřina, Havlíčková Libuše, Ryška Jozef, 
Hetfl eiš Zdeněk, Pírková Libuše, Cepek Josef, Polá-
ková Eva, Kubátová Eva, Prokopová Anna, Kholo-
vá Lidmila, Kuhn Otto, Malá Blanka, Mikeš Bohu-
slav, Motl Jaroslav, Knapová Hana, Švimmerová 
Miluše, Vocásková Růžena, Svoboda Luboš

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Kudláček Jakub  Matěnová Viktorie 

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

VZPOMÍNKY

Dne 1. února by se dožila 82 let naše nej-
dražší a nejmilovanější manželka, maminka, 
babička, prababička a teta, paní Agáta Petiková. 

S láskou vzpomínají manžel, děti s rodinami a 

ostatní příbuzní.

Dne 3. února 2013 vzpomeneme na 5. rok 
smutného výročí úmrtí milovaného manžela, 
tatínka, dědečka a bratra, pana Josefa Drinky. 
Stále vzpomínáme. Kdo jste ho znali a měli 
rádi, vzpomeňte s námi. 

Nikdy nezapomenou manželka, děti, vnoučata a 

sestra.

Dne 13. února 2013 uplyne rok, co nás 
navždy opustila naše milovaná manželka, 
maminka a babička, paní Zdeňka Nestávalová. 

Kdo jste ji znali, věnujte s námi tichou 
vzpomínku.

S láskou a bolestí v srdci vzpomínají manžel a 

děti s rodinami. 

Dne 20. února jsme vzpomněli na 8. 
smutné výročí úmrtí našeho tatínka, dědeč-
ka a pradědečka, pana Vratislava Hejného z 
Hostinného. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu 
tichou vzpomínku. 

S láskou vzpomínají dcera Květa s rodinou a 

synové Vratislav a Václav s rodinami.
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POZVÁNKYPODĚKOVÁNÍ

LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

2. a 3. 2.
2013

MUDr. Jiří

Lach

NZZ - Žižkova 523, 

Vrchlabí

499 421 394

9. a 10. 2. 

2013

MUDr. Pet-

ra Jansová

NZZ - Stomatologické cent-

rum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 447

16. a 17. 

2. 2013

MUDr. Libu-

še Knapová

NZZ - zubní ordinace, č. p. 

330, Rudník

499 440 494

23. a 24. 

2. 2013

MUDr. Jitka 

Krejčová
NZZ - Jihoslovanská 420,
Vrchlabí

499 422 050

2. a 3. 3. 
2013

MUDr. Miro-

slava Petráková

NZZ - poliklinika, Jihoslo-

vanská 465, Vrchlabí

499 421 407

Chtěla bych vyjádřit poděkování všem přátelům a známým, 
kteří se přišli naposledy rozloučit s mým manželem panem Ond-
řejem Langnerem. 

Současně děkuji za květinové dary a projevy soustrasti.
Edita Langnerová

Divadelní p edstavení

22.3.2013 od 19:30 hod.

Kde: Kino Hostinné 

Režie: Boris Š edrin
                 Hrají: Veronika Freimanová

                      Zden k Žák 

Vstupné: 200/260/290 K
P edprodej vstupenek v Informa ním centru Hostinné! 



ZPRAVODAJZPRAVODAJ

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel.
muzeum@kthostinne.cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 
20. 1. 2013. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel.: 499 442 090, www.tiskarnavobornik.cz
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